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https://www.100test.com/kao_ti2020/642/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E5_AE_89_c62_642137.htm 1、海因里希事故因果连锁理论

。 2、以下（ ）属于物理性危险、有害因素。 A、有毒物质 B

、噪声危害 C、振动危害 D、电磁辐射 3、安全评价的一般程

序主要包括（ ）。 A、准备阶段，危险、有害因素辨识与分

析 B、定性定量评价 C、提出安全对策措施 D、形成安全评价

结论及建议 E、组织评价班子 4、安全预评价是指在项目（ 

）应用安全评价的原理和方法对系统的危险性、危害性进行

预测性评价。 A、可行性报告前 B、建设中 C、竣工验收时 D

、建设前 5、故障树也称事故树，是一种描述事故_____的有

方向的树，是安全系统工程中的重要的分析方法之一。 A、

发生过程 B、关联 C、因果关系 D、结果及范围 6、对于毒性

物质，其危险物质事故易发性主要取决于下列4个参数：（ 

）；（ ）；（ ）；（ ）。 7、剧毒化学品购买凭证和准购证

的式样和具体申领办法由工商行政管理部门制定。（ ） A、

对 B、错 8、属于防止事故发生的安全技术措施基本原则有（ 

）。 A、消除危险源 B、限制能量或危险物质 C、故障－失误

设计 D、减少故障和失误 E、隔离 9、以下关于安全技术措施

计划的编制方法不正确的是：_____。 A、安全部门将上报计

划进行审查、平衡、汇总后，直接报企业总工程师审批 B、

企业领导应根据本单位具体情况向下属单位或职能部门提出

具体要求，进行编制计划布置 C、厂长根据总工程师的意见

，召集有关部门和下属单位负责人审查核定计划 D、下属单

位确定本单位的安全技术措施计划项目，并编制具体的计划



和方案，经群众讨论后，送上级安全部门审查 10、新从业人

员安全生产教育培训时间不得少于（ ）学时。 答案 1、答题

要点： 海因里希将事故因果连锁过程概括为以下五个因素：

遗传及社会环境，人的缺点/考 试大/，人的不安全行为或物

的不安全状态，事故，伤害。海因里希用多米诺骨牌来形象

地描述这种事故因果连锁关系。在多米诺骨牌系列中，一颗

骨牌被碰倒了，则将发生连锁反应，其余的几颗骨牌相继被

碰倒。如果移去中间的一颗骨牌，则连锁被破坏，事故过程

被中止。他认为，企业安全工作的中心就是防止人的不安全

行为，消除机械的或物质的不安全状态，中断事故连锁的进

程而避免事故的发生。 2、BCD 3、ABCD 4、D 5、C 6、毒性

等级 物质的状态 气味 重度 7、B 8、ABDE 9、A 10、40把安全

工程师设为首页，尽情收藏你的好资料！ 更多信息请访问：
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坛 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访

问 www.100test.com 


